



Obec Radonice

Rada obce

**Zápis č. 29/2021 ze schůze Rady obce
konané dne 6. 9. 2021 na obecním úřadě v Radonicích**

Upozornění: tento zápis ze schůze rady obce je uložen na obecním úřadě, zápis bez údajů, jejichž zveřejnění znemožňuje zákon, je vyvěšen na internetových stránkách obce.

Schůze byla zahájena v 18.00 hodin.

Přítomno: 3 členové

Omluveni: Václav Myslivec, Jan Stypola

Předsedající: Ing. Stanislav Němec, MBA

Kontrola plnění usnesení:

Žádné usnesení ke kontrole.

Pořad jednání:

- 29/1 Faktury
- 29/2 Stavba ZŠ Radonice – uvolnění pozastávek
- 29/3 Stavba venkovní učebny při ZŠ Radonice
- 29/4 Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice
- 29/5 Udělení mimořádné odměny končící ředitelce ZŠ a MŠ Radonice

29/1 Faktury

Rada obce projednala a schválila proplacení:

- a) faktury č. 22110051 za práce provedené na zakázce „Hřiště při ZŠ Radonice“ společnosti Sport-Technik Bohemia s.r.o., Praha ve výši 1.555.906,56 Kč včetně DPH,
- b) faktury č. 21019 za konzultace dle smlouvy za 8/2021 Ing. Petru Chmelovi, Brandýs n.L.- Stará Boleslav ve výši 44.280,- Kč.

Hlasování:

Pro: 3 Proti: 0

29/2 Stavba ZŠ Radonice – uvolnění pozastávek

Rada obce souhlasí s uvolněním pozastávek společnosti PSG Construction a.s., Otrokovice v souvislosti s ukončením stavby „Základní škola Radonice etapa II.A a etapa II.B“ ve výši 1.744.873,93 Kč.

Hlasování:

Pro: 3 Proti: 0

29/3 Stavba venkovní učebny při ZŠ Radonice

- a) Rada obce bere na vědomí zápis č. 1 z kontrolního dne stavby „Venkovní učebna při ZŠ Radonice“ ze dne 1. 9. 2021 (příloha č. 1). Stavba byla z důvodu nekvalitních prací pozastavena.

Hlasování:

Pro: 3 Proti: 0

29/4 Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice

Rada obce bere na vědomí Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc srpen 2021 (příloha č. 2).

29/5 Udělení mimořádné odměny končící ředitelce ZŠ a MŠ Radonice

Rada obce jako zástupce zřizovatele ZŠ a MŠ Radonice, který plní vůči ředitelce funkci zaměstnavatele, uděluje končící ředitelce ZŠ a MŠ Radonice Mgr. Lence Kremlíkové mimořádnou odměnu za organizaci výuky a chodu školy v době mimořádných epidemických opatření. Odměna bude vyplacena ve mzdě za měsíc srpen 2021 ve výši 100.000,- Kč.

Hlasování:

Pro: 3 Proti: 0

USNESENÍ č. 29/2021
z jednání Rady obce Radonice, konaného dne 6. 9. 2021

Rada obce Radonice přijímá toto usnesení:

A. Bere na vědomí:

Bod 29/3 a)

- zápis č. 1 z kontrolního dne stavby „Venkovní učebna při ZŠ Radonice“ ze dne 1. 9. 2021. Stavba byla z důvodu nekvalitních prací pozastavena.

Bod 29/4

- Zprávu o činnosti Obecní policie Radonice za měsíc srpen 2021.

B. Schvaluje:

Bod 29/1 a)

- proplacení faktury č. 22110051 za práce provedené na zakázce „Hřiště při ZŠ Radonice“ společnosti Sport-Technik Bohemia s.r.o., Praha ve výši 1.555.906,56 Kč včetně DPH.

Bod 29/1 b)

- proplacení faktury č. 21019 za konzultace dle smlouvy za 8/2021 Ing. Petru Chmelovi, Brandýs n.L.-Stará Boleslav ve výši 44.280,- Kč.

Bod 27/3

- Volební řád pro volby do Školské rady Základní školy Radonice.

C. Souhlasí:

Bod 29/2

- s uvolněním pozastávek společnosti PSG Construction a.s., Otrokovice v souvislosti s ukončením stavby „Základní škola Radonice etapa II.A a etapa II.B“ ve výši 1.744.873,93 Kč.

D. Uděluje:

Bod 29/5

- Rada obce jako zástupce zřizovatele ZŠ a MŠ Radonice, který plní vůči ředitelce funkci zaměstnavatele, uděluje končící ředitelce ZŠ a MŠ Radonice Mgr. Lence Kremlíkové mimořádnou odměnu za organizaci výuky a chodu školy v době mimořádných epidemických opatření. Odměna bude vyplacena ve mzdě za měsíc srpen 2021 ve výši 100.000,- Kč.

.....
Ing. Stanislav Němec, MBA
starosta obce

ZÁPIS z kontr. dne č. **1** konaného dne **01.09.2021** **Přítomni:** viz samostatná prezenční listina

Stavba: „Venkovní učebna ZŠ Radonice“

V rámci kontrolního dne byly řešeny úkoly vyplývající z předchozích jednání a následně byly specifikovány nové úkoly.

dd mm yyyy - nový zápis

U splněných úkolů bude poznámka **splněno-vypouští se** *Nové úkoly budou číslvány dále v pokračující číselné řadě. Předávané informace budou číslvány rovněž v číselné řadě a budou označeny* **informace**

Dokončené části úkolů budou označeny **hnědý text** *Úkoly budou označeny heslem nové úkoly a za textem bude označení, kdo úkol* **zajišťuje**

NOVÉ ÚKOLY Z 1. KONTROLNÍHO DNE 01.09.2021

- 1.1 Nosné sloupy S1 jsou stále vyoseny o 10-30 mm na různé strany. Některé jsou prohnuté. Matky u patek nejsou dotaženy. Konstrukce není řádně zavětrována a celá se kýve.
- 1.2 Střešní trámy nejsou ošetřeny proti dřevokazným houbám a dřevokaznému hmyzu.
- 1.3 Pohledové plochy nejsou řádně zbrušeny, lazura je provedena mimořádně nekvalitně.
- 1.4 Konstrukce atiky je prohnutá.
- 1.5 Dozor stavby zastavil provádění dalších prací do doby, než budou nosné konstrukce vyrovnány a řádně zavětrovány.
- 1.6 Investor upozorňuje, že na stavbě není opakovaně k dispozici stavební deník.
- 1.7 Investor upozorňuje na neodborné provádění prací nekvalifikovanými pracovníky. Investor upozorňuje na stálou nepřítomnost stavbyvedoucího dle SoD, p. Honomichla.
- 1.8 Investor upozorňuje, že se na stavbě téměř nepracuje. Investor upozorňuje, že původní termín dokončení byl 16.8.2021. Investor upozorňuje na smluvní penále 20.000 za den prodlení.
- 1.9 Zhotovitel zajistí, aby byla stavba řádně zabezpečena a uklizena v termínu 5.9.2021, kdy bude probíhat slavnostní otevření 2. stupně ZŠ Radonice za přítomnosti veřejnosti.

zhotovitel
zhotovitel
zhotovitel
zhotovitel
informace
zhotovitel
zhotovitel
informace
zhotovitel

Zapsal: Ing. Chmel – 01.09.2021



**Obecní policie
Radonice**
Na Skále 185, Radonice 250 73

Č.j. : 69 / OP-2021 -Ha-R

V Radonicích dne 1 . září 2021

Počet listů: 1/3

Zpráva o činnosti Obecní policie Radonice na k.ú. obce Radonice a obcí VP smlouvy za měsíc srpen 2021.

V průběhu měsíce srpna roku 2021 vykonávala Obecní policie Radonice (dále jen OP) *nepřetržitou službu* formou jedno či dvoučlenných hlídek v nepřetržitém provozu v souladu s obsahem všech veřejnoprávních smluv s obcemi Jenštejn, Svémyslce, Podolanka, Nehvizdy, Mochov a Zápy, kdy přispívala k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, dohlížela na dodržování pravidel občanského soužití, dohlížela na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce, podílela se na dohledu na bezpečnost a plynulost provozu na pozemních komunikacích, podílela se na dodržování právních předpisů o ochraně veřejného pořádku a v rozsahu svých povinností a oprávnění, podílela se na prevenci kriminality v obci a prováděla dohled nad dodržováním čistoty na veřejných prostranstvích v obci, vše v souladu se zákonem o obecní policii.

Hlídky OP v předmětném období celkem 22 x vyjely na tísňový signál PCO systému z toho 12 x provedly kontrolu předmětného objektu a telefonicky, nebo osobně vyzooměly majitele domu. V ostatních případech byl tísňový signál odvolán před dojezdem hlídky na místo. Narušení objektu ani přítomnost možných pachatelů nebylo ani v jednom případě potvrzeno. Stížnosti na dojezdový čas strážníků nebyly dosud evidovány.

V předmětném období bylo uloženo strážníky 49 blokových pokut za přestupky v dopravě .

Mimo pravidelný dohled nad odkládáním odpadu a bioodpadu v obcích Radonice a Jenštejn, hlídky přijaly 6 telefonických oznámení od občanů , jež obratem na místě vyřešili domluvou, napomenutím, nebo urovnáním sporné situace. Dále provedly služební úkony:

Dne 8.srpna 2021 v 1:14 hod., OP Radonice přijala telefonické oznámení , že se v obci Jenštejn u tenisových kurtů ozývá hlasitě hrající hudba na Summer Party. Hlídka OP Radonice tuto skutečnost ověřila a následně po domluvě s organizátory Summer Party byla hlasitě ozývající se hudba ukončena.

Dne 10.srpna 2021 v 13:59 hod., hlídka OP Radonice přijala telefonické oznámení ohledně vyhocených sousedských vztazích v době rekonstrukce střechy na domě č. 29 v ul. Na Vršku v obci Podolánka. Vzhledem k tomu, že se zúčastnění ani za přítomnosti hlídky nebyli schopni domluvit a povaha dlouhodobých sporů ohledně stavby nespadá do věcné příslušnosti Obecní policie, byli odkázány na příslušný odbor Městského úřadu v Brandýse nad Labem. V době přítomnosti hlídky nedocházelo k protiprávnímu jednání.

Dne 15.srpna 2021 v 16:00 hod. byla hlídka OP Radonice telefonicky požádána od toho času přetížené PČR Brandýs nad Labem, o vyřešení oznámení , že v obci Jenštejn na adrese Hradní 289, se pán nemůže dostat domů, jelikož mu v tom brání manželka se kterou je v rozvodovém řízení. Hlídku OP Radonice žádosti vyhověla a dorazila na místo 16:10 hod. , kdy na místě ztotožnila oznamovatele . Tento hlídce vysvětlil vzniklou situaci a požádal o asistenci při vyzvedávání osobních věcí z místa svého trvalého pobytu, kde došlo k výměně zámku u vstupních dveří, což hlídka v zajmu obav z případného vzájemného fyzického a verbálního napadání učinila. V domě přítomná manželka oznamovatele , po poučení o jejích právech a povinnostech následně umožnila za přítomnosti hlídky převzetí osobních věcí oznamovatele. V průběhu společného jednání a vyzvednutí věcí nedošlo k žádnému vzájemnému fyzickému ani verbálnímu napadání . V 16:35 hod byl služební úkon ukončen a hlídka dále pokračovala ve své plánované činnosti.

Dne 18. srpna 2021 v 22:35 hod, hlídka OP Radonice provedla kontrolu soukromé oslavy narozenin v Obecním domě v Radonicích z důvodného podezření porušování nočního klidu. Orientálním měřením hluku, na volném prostoru před budovou, byla naměřena hluková hladina 45 dB a ve vnitřním prostoru společenských prostor 68 dB. Z toho důvodu byl kontaktován pořadatel akce Jaroslav Fiala, byt. Jirny 650. Fiala uvedl, že akci oslavu 18. narozenin dcery, mají povolenou obcí Radonice do 24 hodiny. Hlídku pořadatele upozornila, že noční klid zákon

stanoví od 22 hod do 6 hod. a tuto povinnost je nutno dodržet i v případě setrvání v OD do 24 hodiny. Pořadatel po upozornění učinil opatření, aby k dalšímu rušení nočního klidu nedocházelo

Dne 20. srpna 2021 v 23:55 hod. , hlídka OP Radonice ukončila hudební produkci v Kulturním domě Beseda, jelikož účastníci této akce opakovaně i přes zákaz vyslovený pořadatelem i hlídkou OP opakovaně otevírali okna restaurace směrem k místní zahrádce a rušili tím noční klid do té doby bezproblémové akce. Při následném dohledu nad rozchodem účastníku do 00.45 hod. nebylo zjištěno porušování veřejného pořádku.

Dne 22. srpna 2021 v 11:33 hod. , hlídka OP Radonice v průběhu hlídkové činnosti na KÚ obce Podolanka přijala telefonické oznámení od starosty obce , že tomuto v areálu Radonické mlékárny jezdí podnapilý řidič. Po příjezdu hlídky OP na místo v 11. 37 hod. bylo 20 metrů od bočního vjezdu do areálu na příjezdové cestě nalezeno samostatně stojící odemčené vozidlo tov. zn.Peugeot 306 ,stříbrné barvy r.z. 4A0 xxxx, kdy poblíže něho v podřepu seděl muž, ve kterém byl následně zjištěn pan M. S. nar. 1984 ,bytem Dunajská Streda. Poté co se na místo dostavil oznamovatel, který uvedl, že předmětné vozidlo po oznámení zastavil na tomto místě on a že přítomnému zjevně podnapilému muži vytáhl klíče ze zapalování, aby mu zamezil v další jízdě a případnému zranění jiných účastníku silničního provozu, hlídka telefonicky požádala DS OOP PČR Brandýs nad Labem - Stará Boleslav o převzetí celé věci s ohledem na věcnou a místní příslušnost. Hlídky PČR, jež se na místo dostavila v 11.55 hod., byla nezraněná osoba předána spolu s předloženými doklady osoby a klíči od předmětného vozidla k dalšímu opatření.

Dne 24. srpna 2021 v 11:15 hod., hlídka OP Radonice asistovala letecké záchranné službě při zajištění prostoru transportu zraněné nezletilé dívky, které se stal úraz hlavy při manipulaci s koněm v areálu jízdárny na Vnořské ul. č.p 31, Radonice.

Dne 28. srpna 2021 poskytla OP Radonice součinnost NBÚ při posuzování osoby s trvalým pobytem v obci Svémyslice.

Ve dnech 2.,18. a 30..srpna 2021 v brzkých ranních hodinách hlídka OP Radonice přijala opakované oznámení o rušení nočního klidu v obci Jenštejn, kdy hluk měl vycházet z domu č. 185 v Hradní ulici. Hlídky po okamžitém příjezdu na místo vždy přijely v době kdy k žádnému rušení již nedocházelo. Míru hluku nešlo určit ani orientačně. Vždy jednaly se ztotožněným majitelem domu , jež jevil známky dlouhodobého ovlivnění psychotropní látkou ,kdy tento přislíbil ztišení své reprodukované hudby, kterou nahodile v různou denní i noční době pouští při otevřených oknech v domě. Následnou průběžnou , ale i preventivní kontrolou domu při pěších a autohlídkách k rušení nočního klidu nedocházelo. Jelikož k rušení nočního klidu dochází v nahodilých,nepravidelných intervalech ,nelze dosud dohodnout termín s místně příslušnou

hygienickou stanicí a ze strany OP Radonice dojit k případné sankci vůči dlouhodobě obtěžující osobě znepríjemňující život občanům v okolních domech.

V průběhu měsíce srpna roku 2021 strážník OP Radonice, detašované pracoviště Nehvizdy přijal 15 oznámení od občanů, řešil 33 přestupků příkazem na místě a 2 přestupky oznámil na přestupkovou komisi

V průběhu měsíce srpna roku 2021 strážník OP Radonice, detašované pracoviště Mochov - Zápy v pracovní době přijal celkem 28 telefonických oznámení od občanů. V mimopracovní dobu obdržel strážník 4 telefonická oznámení, která vyjel vyřešit. V obou obcích prováděl strážník na vyžádání PČR usměrňování provozu při dopravních nehodách. Strážník za měsíc srpen řešil celkem 13 přestupků příkazem na místě.

Zpracoval :

M i c h a e l H a m e r a

Velitel Obecní policie